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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -AC
Gabinete do Vereador Dr. Raimundo Castro

PROJETO  DE  DECRFTO  LEGISLATIVO  N°.                                  /2023

"Concede o titulo de cidadao Rio-branquense

a senhora DORALICE MARIA LEITE VELLEGAS

A CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO-ACRE  DECRETA  E  SUA  MESA  DIRETORA  PROMULGA 0

SEGUINTE:  DECRETO  LEGISLATIVO.

Art.  19 -Fica concedido o Titulo de Cidad5o Rio-branquense a Senhora DORALICE MARIA LEITE

VELLEGAS.

Art.  29 -  Este  Decreto  Legislativo entrara  em vigor na data  de sua  promulgacao,  revogadas as

disposi¢5es em contrario.

Sala de Sess6es ``EDMUNDO PINTO DE ALMEIDA NETO", 25 de Outubro de 2023.
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Endere€o: Avenida Gettilio Vargas,1080 -Bosque -CEP: 69.900-469
E-mail:  Raimundo.castro@riobranco.ac.leg.br
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -AC
Gabinete do Vereador Dr. Raimundo Castro

JUSTIFICATIVA

Senhor presidente;
Nobres Parlamentares;

A  Concessao  do  Titulo  honorifico  de  Cidadao  Rio-branquense  6
regulamentado atualmente pelo Decreto Legislativo.

A   honraria   por  ser   concedida   a   pessoas  fisicas   nacionais   e
estrangeiras   residentes   no   pals,   que   tenha   realizado   atividades   culturais,

politicas,    cientificas   ou   sociais,    ou   que,   comprovadamente,    promoveram
benfeitorias a populagao do municfpio de Rio Branco.

No  caso  vertente,  a agraciada apresenta  c6pia  legivel  e  identica
ao  original  do  seu  documento  de  identidade  civil,  bern  como  seu  Curriculum
vitae  o  qual  demonstra  a  aptidao  exigida.  Em  tempos  de  intensos  problemas
sociais  e  de  satide  em  que  o  mundo  inteiro  vivenciou.   DORALICE   MARIA
LEITE VELLEGAS,  natural  de Araguari  -  Minas  Gerais,  reside  ha 33  anos em
Rio  Branco-Acre,  cidade que adotou de coragao,  durante esses anos abragou
incansavel   trabalhos  em   prol   das   minorias,   fomentando  conhecimentos   no
Estado do Acre, conforme as informag6es constantes em seu Curriculo vitae, 6
empresaria e s6cia do filho, no restaurante Du Villegas.
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -AC
Gabinete do Vereador Dr. Raimundo Castro

RESUMO DE MINHA HIST6RIA

Sai de minha cidade Araguari- Minas Gerais,  ha 33 anos  moro em  Rio  Branco
quando  me  casei  fiquei  9  anos  s6  me  dedicando  a  familia  ai  depois  vi  que
conseguia  conciliar  o  trabalho  com  os  afazeres  de  casa    fiz  urn  curso  de
est6tica  em  depilagao  trabalhei  15  anos.  0  que   fez  abrir varias  portas,  pois

passei  a  ser  conhecida  na  sociedade  acreana,  depois  fui  trabalhar  em  uma
fabrica de bolo de minha filha, ate virar empresaria junto com meu filho, abrindo
o restaurante    Du Vellegas,   aonde levo urn pouco do meu conhecimento em
temperos mineiros,  sou grata por todos os acreanos que me acolheram e mim
abragaram.

DORALICE MARIA LEITE VELLEGAS
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